

慢热太子，没有社交障碍

电视剧《漂亮的李慧珍》热播，盛一伦出演高冷霸道总裁

□半岛记者 刘礼智

一部亮瞎眼的网剧《太子妃升职记》，捧红了饰演太子的盛一伦。而盛一伦在真人秀《非凡搭档》中的表现，又让观众看到了他的聪明睿智。如今，盛一伦带来了最新作品，他和迪丽热巴主演的电视剧《漂亮的李慧珍》目前正在热播。在接受记者采访时，盛一伦透露，自己和太子一样是个外冷内热的人，“我只是比较慢热，并非社交障碍”。

首演时装剧感觉很新奇

电视剧《漂亮的李慧珍》根据韩剧《她很漂亮》改编，讲述了从“完美公主”变成“龙套女”的李慧珍（迪丽热巴饰），阴差阳错再度遇见由“矮矬胖”变身“精英高冷男”的白皓宇（盛一伦饰），由此引发的一段曲折浪漫的爱情故事。盛一伦在剧中出演冷静克制、毒舌苛刻的杂志社副主编白皓宇。白皓宇空降杂志社任职副主编，新官上任三把火，他迅速在全公司开启高压模式，首次开会便新设“沙漏拍表规则”，不但否决了所有人的提案，对迪丽热巴饰演的公司新人李慧珍的错误也是格外严厉，甚至将其赶出拍摄场地，令李慧珍大为受伤。就连请客吃饭，白皓宇也是卡到人不到，施舍一般的态度让大家颇感自尊心受损。习惯了相对轻松的工作氛围的员工们，对白皓宇过于雷厉风行的工作风格和“人情癌晚期”的属性难以适应，专栏主编林浩更是毒舌吐槽“给他一双隐形的翅膀他都能上天了”！

盛一伦也坦言，这个角色在演绎上确实维持了之前“太子”霸道总裁的一面。值得一提的是，此次是盛一伦第一次拍时装剧，这让他感觉一切都是新奇的，“在完全不一样的环境中演戏，这种感觉确实非常不一样，希望以后能多出演一些时装剧”。

女主太漂亮造型不够丑

因为改编自韩剧《她很漂亮》，《漂亮的李慧珍》自然免不了被对命运。作为绝对女主角的迪丽热巴首先遭到吐槽，原因竟然是“不够

丑”。原来在韩剧《她很漂亮》中，女主角前期的造型非常丑，高原红、密集雀斑、蒙太奇发型，被网友戏称“近十年来第一个丑到观众的韩剧女主”。但在《漂亮的李慧珍》中，本来应该很丑的女主角，就只是顶了一个泡面头，即使脸上有几颗雀斑，但仍然很漂亮。对于观众的吐槽，盛一伦竟然也表示高度赞同：“我也觉得妆不够丑。因为迪丽热巴本来就很漂亮，再怎么化妆也遮盖不住。”

不仅女主角迪丽热巴遭吐槽，男主角盛一伦也被观众挖苦。因为韩剧中的男主是大长腿，不知道是否因为造型问题，盛一伦在剧中竟然是个“小短腿”。同时，因为盛一伦本身长得比较高冷，剧中撒娇卖萌的戏份更是被网友吐槽“鸡皮疙瘩掉了一地”。

学服装设计演戏是意外

盛一伦因为热门网剧《太子妃升职记》而走红，他饰演的太子齐晟风姿飘逸，有着火热内心和冷峻外表，尽管大多数情况下都是一张万年不变的深情冰山脸，还是瞬间收获了无数网友的少女心。其实，《太子妃升职记》是盛一伦第一次正式演戏，之前只拍过一些微电影。

和很多人一样，盛一伦走上演戏这条道路可谓无心插柳。在杭州高中毕业之后，有绘画基础的盛一伦就去了北京学服装设计。因为身材好，外貌也不错，在北京他经常给一些平面杂志当模特。2012年，一个朋友介绍他拍摄了微电影《镜像效应》，获得了演戏的机会，“是机缘巧合吧，自然而然地对演戏产生了兴趣，就想要努力试试看”。拍完微电影后，盛一伦去了中戏进修班，开启了自己的演艺道路。谈到当时因为《太子妃升职记》而一炮而红，盛一伦现在都表示不习惯：“慢慢习惯吧。适应，其实就是一个盲目的状态。”

喜欢热情一点的女生

《太子妃升职记》之后，盛一伦又参与了真人秀《非凡搭档》，他在里边的表现让很多人惊讶。刚开始，他和大家预料中的那样，和太子一

样高冷，尤其是第一期和“话痨”谢依霖搭档，不管谢依霖怎么逗笑，盛一伦就只是“嗯”“啊”地回应，看得观众也都一脸尴尬，令人怀疑他是不是真的如传闻中所说的有社交障碍。对此，盛一伦坦言自己并非是社交障碍，只是刚开始的确有些紧张：“这是我第一次参加竞技类真人秀节目，刚开始紧张，陌生的环境、接触不同的队友，一切都是未知的挑战，但随着几期的录制后，也就慢慢适应和调整到了最佳状态。”盛一伦表示生活中的自己跟太子有点像，他用稍显矜持的语气说：“生活中我也不能算是腼腆吧，只能说性格比较慢热，需要一个循序渐进的熟悉过程。”盛一伦说，平日里只要有时间休息，他还是比较喜欢一个人独处的状态，比较放松，但偶尔也会约上好友去逛街购物。他还透露，自己是一个爱笑的人，“我其实笑起来挺低的”。

因为和张天爱在《太子妃升职记》中的合作，很多人就把他和张天爱当成了一对CP。盛一伦也坦言，自己确实喜欢张天爱那种“女王攻”式的女生，当然是指张天爱在《太子妃升职记》中的角色，而非张天爱本人，“我就比较喜欢那种活泼开朗、热情一点的女生，张天爱本人可能要温柔一些吧”。盛一伦也表示想谈恋爱，但要慎重，“演员谈恋爱都很慎重的”。



《漂亮的李慧珍》海报

明日起来半岛都市报大厦一楼大厅选滋补礼

原产地文山三七纯手工水洗 不打磨、不打蜡 免费打粉 还有小麦胚芽可选购

文山三七由于其温补作用，历来受到读者喜爱。为给读者提供正宗原产地文山三七，半岛优品生活馆特筹备“原产地云南文山三七新春特惠直销”活动。活动将于明日起来半岛都市报大厦一楼大厅举行。为表诚意，活动现场文山三七买三斤送半斤，买五斤送一斤，现场还可选购小麦胚芽、原装进口俄罗斯椴树蜜等滋补品。

文山三七全部产地直供 现场免费打粉 货真价实

三七由于其强大的活血化瘀功效，能益气补血、美容养颜、强身健体、提高免疫力而受到读者喜爱。此次“原产地云南文山三七新春特惠直销”活动中销售的文山三七，均为半

岛优品生活馆派专人深入云南文山三七种植基地与农户直接对接采购而来，除去一切中间环节，原产地直供，质量有保证。同时由于产地直接对接，直接降低了中间环节成本，因此价格也得以保证。活动现场，大头三七385元/500克；中头三七285元/500克，更有买三斤送半斤，买五斤送一斤活动。所有三七均为手工水洗，营养充足，品质上乘，保证不打磨、不打蜡，同时还为读者提供免费打粉服务。趁这个时候买三七，省钱一大半。

植物软黄金：小麦胚芽 含膳食纤维、降血脂、增加细胞活力

活动现场，您还可以购买到有植物软黄金之称的小麦胚芽。小麦被称为“五谷之贵”，

其核心部位“小麦胚芽”占麦粒重量的2%，但营养却占整个麦粒的97%，因此小麦胚芽是小麦营养价值最高的一部分。50克的小麦胚芽的优质蛋白高达30%左右，属于优质蛋白。目前，1000斤小麦仅能提取1斤小麦胚芽。正因为小麦胚芽含有丰富的亚油酸、维生素E、维生素B等，所以其被称为天然养生宝物。

此次活动中销售的小麦胚芽，均以胶东优质小麦为原料，采取独特加工工艺提取而成，其成分为100%小麦胚芽，不添加任何色素和添加剂，是营养价值极高的天然食品，其含有的膳食纤维，更是具有低血脂、降低餐后血糖的作用。小麦胚芽味甘，有养心益肾、和血润燥、健脾厚肠、除烦止渴的效果。

“原产地云南文山三七新春特惠直销”活动小贴士

活动时间：1月6日(周五)至1月9日(周一)

活动地点：青岛市市南区南京路110号半岛都市报大厦一楼

咨询热线：80889658

乘车路线：乘坐12路、26路、32路、210路、33路、202路、220路、370路、125路、319路和601路到二中分校或洪泽湖路车站下车；或乘坐地铁3号线宁夏路下车。